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				Ανακοινώσεις:
			

Τεύχη Δημοπράτησης για το έργο «Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης Αβραμηλιάς»


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Μάρτιο 2024


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Φεβρουάριο 2024


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιανουάριο 2024


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Δεκέμβριο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Νοέμβριο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Οκτώβριο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Σεπτέμβριο 2023


Ανακοίνωση για την Ασφάλεια του νερού


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούλιο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούνιο 2023


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΑΝΩ1 ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΤΙΜΗΣ


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Μάιο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Απρίλιο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Μάρτιο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Φεβρουάριο 2023


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιανουάριο 2023


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Πρόσληψης προσωπικού Υ.Ε. Εργατών/τριών γενικών καθηκόντων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχιακών και πρόσκαιρων αναγκών της Δ.Ε.Υ.Α. ΝΕΣΤΟΥ.


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Δεκέμβριο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Νοέμβριο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Οκτώβριο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Σεπτέμβριο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Αύγουστο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούλιο 2022


Ανακοίνωση μετεγκατάστασης


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Μάιο 2022


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 1/2022 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Απρίλιο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Μάρτιο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Φεβρουάριο 2022


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιανουάριο 2022


Διακήρυξη για Συμβάσεις Προμηθειών με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: “Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης στον οικισμό Κεραμωτής”


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Δεκέμβριο 2021


ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Νοέμβριο 2021


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Οκτωβριο 2021


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Σεπτέμβριο 2021


Δημοσιοποίηση στοιχείων σύμβασης, πριν τη διενέργεια ηλεκτρονικής κλήρωσης για τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου 3 με τίτλο “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΑ Δ.Δ. ΧΡΥΣΟΧΩΡΙΟΥ, ΓΡΑΒΟΥΝΑΣ, ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ”


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ του έργου “Υλοποίηση Σχεδίου Ασφαλείας Νερού της Δ.Ε.Υ.Α Νέστου”, με προϋπολογισμό 59.790,80 € (πλέον Φ.Π.Α.)


Αναλύσεις νερού για τον μήνα Αύγουστο 2021


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούλιο 2021


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούνιο 2021


Ενημέρωση Διακοπής Υδροδότησης στις 16/07/2021


Ανακοίνωση ανάλυσης νερού για τον μήνα Ιούνιο 2021


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ του έργου “Υλοποίηση Σχεδίου Ασφαλείας Νερού της Δ.Ε.Υ.Α Νέστου”, με προϋπολογισμό 59.790,80 € (πλέον Φ.Π.Α.)


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ του έργου “Γενικό Σχέδιο ύδρευσης (MASTERPLAN) Της Δ.Ε.Υ.Α. Νέστου”, με προϋπολογισμό 55.877,58 € (πλέον Φ.Π.Α.)


Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών του έργου “Εσωτερικό αποχετευτικό δίκτυο λυμάτων τ.δ. Ν. Καρυάς με σύστημα αναρρόφησης”.


Πρόσκληση για διαπραγμάτευση ανάθεσης παροχής υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου – μελετητή στο έργο “Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης από μεριστή Ζαρκαδιάς έως δεξαμενή Πουτολιβάδου” της Δ.Ε.Υ.Α. Νέστου.


Τευχη Δημοπράτησης Ν. Καρυά


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΩΝ και ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 1/2020 και Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ)


Η ΔΕΥΑ Νέστου ενημερώνει τους δημότες πως λόγω βλάβης στον κεντρικό αγωγό ύδρευσης θα διακοπεί η υδροδότηση στη Χρυσούπολη για 3-4 ώρες.


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ του έργου “Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης από μεριστή Ζαρκαδιάς έως δεξαμενή Ποντολιβάδου””, με προϋπολογισμό 1.400.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.)


ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΧΡΥΣΟΧΩΡΙΟΥ – ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ – ΓΡΑΒΟΥΝΑΣ
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			Προτεραιότητα μας είναι να εξασφαλίσουμε την απρόσκοπτη υδροδότηση της πόλης μας και των οικισμών μας, οι ανάγκες των οποίων ολοένα και αυξάνονται, καθώς και να φροντίσουμε για την αναβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος που αντικατοπτρίζει το επίπεδο του πολιτισμού μας με σημαντικά έργα σε αποχετευτικά δίκτυα και σύγχρονης μονάδας επεξεργασίας λυμάτων.
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